
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Σε μια προσπάθεια φίμωσης του Σωματείου Εργαζομένων και χωρίς καμία προειδοποίηση 

αποφασίστηκε και διατάχθηκε η μετακίνηση της Προέδρου του Σωματείου από την έδρα 

της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Υ.Ν.Σ.) σε δομή του Γραφείου Αθλητισμού και 

συγκεκριμένα στο δημοτικό γυμναστήριο της Ρ. Φεραίου.  

Αυτό συνεπάγεται απομόνωσή της από χώρους εργασίας και επαφής της με άλλους 

υπαλλήλους του Δήμου και μέλη του Σωματείου Εργαζομένων. Η ενέργεια είναι τόσο 

προφανής, καθώς στην Έδρα της Κ.Ε.Υ.Ν.Σ. όπου και θα έπρεπε να είναι τοποθετημένη με 

βάση την ειδικότητά της και την εμπειρία της, είναι διαπιστωμένη η έλλειψη προσωπικού 

λόγω της ανάκλησης διορισμών αλλά και της απαγόρευσης πρόσληψης διοικητικού 

προσωπικού μέσω ΕΣΠΑ. Έτσι λοιπόν, η διοίκηση αναγκάζεται να αναπληρώνει αυτά τα 

κενά με υπαλλήλους άλλων ειδικοτήτων ακόμα και γυμναστριών ενώ ταυτόχρονα 

τοποθετεί διοικητικό προσωπικό σε γυμναστήριο! 

Λίγες μόνο ώρες μετά,  κατά τη διάρκεια της 1ης μέρας της Προέδρου μας στη νέα θέση, 

ενημερώθηκε από τη Διοίκηση ότι τελικά ΔΕΝ την χρειάζονται σε αυτή τη δομή και ότι από 

αύριο θα πρέπει να μεταφερθεί σε άλλη (σε κολυμβητήριο) ΧΩΡΙΣ μάλιστα ΕΠΙΣΗΜΟ 

ΕΓΓΡΑΦΟ τοποθέτησης γιατί δεν μπορεί να γίνει 2η μετακίνηση στον ίδιο μήνα. Ζητά, 

δηλαδή, η Διοίκηση από την Πρόεδρο των Εργαζομένων να δουλέψει παράνομα σε δομή 

που δεν είναι τοποθετημένη!  

Ενημερώνουμε τη Διοίκηση, ότι η προσπάθεια φίμωσης και εκφοβισμού οποιουδήποτε 

υπαλλήλου θα έχει τα ακριβώς ανάποδα αποτελέσματα από αυτά που προσδοκά. Η 

Δημοτική Αρχή επιδιώκει τον εκφοβισμό και την τρομοκράτηση των συνδικαλιστών αλλά 

και τον παραδειγματισμό των υπολοίπων εργαζομένων μέσα από  εκδικητικές, αυταρχικές, 

αυθαίρετες και στοχευμένες  μετακινήσεις. Η τρομοκρατία της εργοδοσίας είναι μη 

αποδεκτή από το Σωματείο Εργαζομένων και, προφανώς, ΔΕΝ θα περάσει. Όσο μας 

φιμώνετε, τόσο πιο δυνατά θα ακουγόμαστε και θα το διαπιστώσετε σύντομα. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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